11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 31.12.2018 17:30:05

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.01.2019 15:37:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300139/answer/300149




3mpaBcTByiTe! BaMm cTOUT 00paTUTLCS B yupeXkOeHUe, ITe JaBHO MPaKTUKYIOT opUuiranbHO
TpaHCIIaHTALWIo T04YeK. B YKpauHe, B 4aCTHOCTH, 3TOT BOIIPOC MOXKHO 3agaTth B HUU Yponoruu B
Kuese,Bo3moxkHO, B HUM 3KkcniepuMeHTaIbHOU U KIMHUYECKOW XUPYPTUU UM. aKafleMuKa
[MTamumoBa. Ho Bel mOMXKHEI MIOHUMAaTh, YTO 3Ta ONlepalusi UMeeT ONpefeIeHHbIe PUCKY, U IIPU CAMOM
611arompusSTHOM Pa3BUTHUU COOBITUM, MOXKET OTPHUIIATEILHO MOBIUATEL Ha Baiile 3mopoBke. [lomyMaiiTe
elné Kak ciegyert!



